

为赢1000元,男子黄河游泳不幸溺亡

溺水地点在沟杨浮桥附近,水面平静其实暗流不少

26日15时许,一男子在黄河沟杨浮桥附近溺亡。据其工友介绍,男子与工友打赌,为赢1000元横跨100余米黄河却不幸被卷入漩涡,27日上午男子尸体被打捞上岸。

本报记者 梁越 通讯员 石晓峰 彭杰

男子与工友打赌,为赢1000元横跨黄河

28日上午10时许,在黄河沟杨浮桥东约150米处,记者看到岸边有烧纸的灰烬以及溺亡男子的衣服,旁边立有一“水深危险,禁止下河游泳,黄河工程,禁止烧烤烧荒”的警示牌。

“26日15时40分许,济阳县回河派出所接到群众报警称,一男子在黄河沟杨浮桥附近溺水,请求帮助。”济阳县回河派出所副所长王树涛说,接到报警后,民警立即赶到现场,男子的工友正在水中寻找溺水者,周围还聚集了不少村民。

据溺水者工友介绍,25日溺水者王某达(27岁,河北省衡水市人)与其老乡十余人刚到回河镇打工,26日下午工友们相约到黄河边玩耍,并从沟

杨浮桥到达对岸,发现河水很平缓,且当时气温达30℃,十分适合游泳。

随后几人便打赌,横跨黄河者便能得到1000元,工友们达成一致意见后便开始下水。“这段黄河宽达100余米,王某达的部分工友游到一半时便身心疲惫,又返回原点。而王某达与其另一工友刘军(化名)继续往前游。”当地村民听其工友介绍说。

由于刘军水性较好,顺利到达对岸。而王某达在距离岸边30米处却不见了踪影。据当地村民介绍,溺水的地点正是6号坝,此处水流十分湍急,暗流滚滚,最深的地方达13米。根据以往经验村民推断王某达肯定被卷入漩涡,尸体应该还在附近,不会冲到下游。



民警所指地方是男子溺水位置。记者 梁越 摄



溺水现场还留有溺水男子的衣服。记者 梁越 摄

该河段已发生不止一起溺亡事件

待消防车到达现场后,救援人员拿着竹竿等工具开始下水打捞,可一直没有发现王某达的踪影。“我们又联系专业打捞队,但由于中秋节放假等原因,打捞队来不了。”救援民警说。

随后民警联系了沟杨浮桥工作人员,准备借用船只进行打捞。而据工作人员介绍,停靠在岸边的游船下方有螺旋桨,如若不能准确定位溺水处,很容易将溺水者尸体打碎。考虑

到该原因,民警最终放弃该办法,一直到傍晚也未能寻找到王某达。

“家属得知王某达溺水一直未打捞上岸的消息后,27日上午便找来潜水员。”济阳县回河派出所副所长孙保斌说,潜水员在溺水处下水搜寻。上午10时30分许,终于将王某达尸体打捞上岸,经过120医护人员检查,男子早已没有了生命体征。民警又帮其家人联系了殡仪车,将死者的尸体拉回衡水。

据民警介绍,近几年来该河段已有三四起溺亡案件,半月前一男子在此处钓鱼时也不幸触电溺亡。“可市民游客总是无视岸边的警示牌,仍然下水游泳。”

在此,民警提醒广大市民,十一假期即将来临,希望市民远离黄河水域,不要到河内游泳、戏水。此外,目前河内水温较低,长时间待在水内很容易造成抽筋,对生命安全造成极大的威胁。

追踪报道

铂源药业有异味化工计划搬迁

目前产生异味的工艺已停产,计划明年上半年搬离



铂源药业。记者 梁越 摄

本报9月29日讯(记者 梁越) 本报“有事您说”栏目年初对泰兴西街异味严重进行报道。近日,记者了解到,目前该地区的刺鼻性气味已减弱,周边环境有所改善。济阳县环境保护局相关负责人称,已责令山东铂源药业有限公司(以下简称“铂源药业”)停止产生异味工艺的生产,该公司也已计划明年上半年将产生异味的化工搬离县城,届时异味将消失。

“泰兴街周边环境有所改善,不用再捂着口鼻、紧闭窗户啦!”近日,多位市民打来本报热线说。为一探究竟,24日上午,记者来到位于泰兴东街的铂源药业,刺鼻性气味确实已减弱,环境有所改善。

“以前我们也多次接到市民举报称该公司异味太严

重,也经常不分昼夜地对该公司进行突击性监督检查,未发现有正常使用污染治理设施的情况。”济阳县环境保护局相关负责人说。

同时,工作人员还一直督促该企业对废气以及污水处理设施进行升级改造,又请市局帮助联系省环科院、相关科研机构专家再次对该公司异味源进行了现场会诊,提出多项指导意见,且该公司已按专家意见完成了整改。

那究竟造成异味扰民的原因是什么呢?据了解,原徐家村、于谦村与该公司之间有一片较大的绿化带,对异味有较强的吸附作用。而随着楼盘开发和龙海路的建设,该处绿化带被清除,使得居民区与企业之间失去屏障。

“此外,该地区高层建筑

的建成,对异味源形成了阻挡,尤其在夜间气压低和无风状况下,异味不易散发,停留在空气中的时间加长,浓度逐步加大,进一步加大了异味对周边居民的影响。”相关负责人说。

根据监测结果,尽管该公司废气达标排放,仍有明显异味,会对周边造成影响。因此,将该公司产生异味的生产工艺迁出,是彻底解决该公司异味扰民问题的唯一途径。

目前,济阳县环境保护局已责令铂源药业停止产生异味工艺的生产,并限期于2015年12月31日前完成对废气治理设施的升级改造,确保污染物稳定达标排放。据悉,铂源药业已在外地选址建厂,计划明年上半年将产生异味的化工搬离县城。

男子踩空从27楼摔至26楼

伤到一根肋骨,目前已住院治疗



图中缺口为男子坠落处。民警 提供

本报9月29日讯(记者 梁越 通讯员 石晓峰 曲书煜) 26日7时许,济阳经济开发区派出所接到群众报警称,一男子25日晚在济阳一小区27层平台踩空摔至26层,目前该男子已被送往医院接受治疗。

“接到报警后,我们立即赶赴至现场。”济阳经济开发区派出所孙警官说,据摔伤男子的妻子介绍,25日20时许,一家三口吃晚饭便打算到新房内看看,并乘坐电梯到达所

购买的26层,观看完毕后一家人又沿楼梯来到顶楼27层。

据介绍,该居民楼还未有住户入住,顶楼也没有照明灯,四周黑漆漆一片,该男子一不小心踩空从27层坠落至26层。随后,在家人的帮助下,男子爬出回到家中,可第二天却发现身体不舒服,便立即前往医院接受治疗。据医生介绍,男子伤到一根肋骨,需住院观察。至于责任、赔偿问题,男子与相关部门正在协商中。

趁摊主忙着,他伸出贼手

民警、摊主合力将其抓获

本报9月29日讯(通讯员 肖燕 记者 梁越) 近日,一窃贼到集市一水果摊行窃,被摊主发现,窃贼拔腿就跑,摊主紧追不舍。最终摊主和民警合力擒住窃贼。

近日,仁凤镇史家村王某驾驶货车到仁凤镇丰源街北头赶集卖水果,其水果摊正处于仁凤镇丰源街北头监控底下,监控室民警在监控中发现一男子在王某拉水果的货车前东张西望,不停徘徊,形迹十分可疑。

随后,监控室民警立即通知集市巡逻民警前去查看。当巡逻民警

赶到时,嫌疑人正从丰源街北头往新220线逃窜,民警大喊“站住,警察!”最终,民警与王某合力将盗贼擒获。

经讯问,违法行为人刘某(男,41岁,河南人)趁王某一家人在货车东侧摆摊卖水果时,从货车副驾驶座位附近将钱包往外拿,王某正好看见,大喝一声,嫌疑人刘某发现事情败露后将钱包放下迅速向北逃窜。嫌疑人刘某对自己的盗窃违法行为供认不讳。

目前,民警已将该名男子作了行政拘留处理。